
В Хабаровске арестован мужчина, который подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью пенсионерки, повлекшем ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 6 февраля 2011 года в двухкомнатной квартире, расположенной в Кировском районе Хабаровска двое мужчин распивали спиртные напитки. В этой же квартире временно проживала 72-летняя женщина, имеющая инвалидность. Днем она как обычно просила милостыню у прохожих, а вечером возвратилась обратно. Внезапно между пенсионеркой и 43-летним мужчиной вспыхнула ссора, в ходе которой он жестоко ее избил. Удары наносил кулаками, а также самодельной железной тростью, с помощью которой пожилая женщина передвигалась. От полученных ранений потерпевшая скончалась.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626463>